
             Zborovská 11, 150 21 Praha 5    tel.: 257 280 510    krizova@kr-s.cz    www.stredoceskykraj.cz

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného Zjišťovacího řízení

rozhodl

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr

„Pískovna Borek – zařízení k úpravě odpadů“ v k. ú. Borek nad Labem

nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.

Identifikační údaje

Název záměru: Pískovna Borek – zařízení k úpravě odpadů

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: 

Záměr lze zařadit dle přílohy č. l k Zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 

ve znění pozdějších předpisů podle přílohy č. 1. kategorie II:

• bod 56 – Zařízení k odstraňování nebo využívání ostatních odpadů s kapacitou od 2 500 t/rok.

Oznamovatel: TAPAS BOREK, s. r. o., Borek 74, 277 14 Borek

IČO oznamovatele: 49549049

Zpracovatel Oznámení: EKOLA group, spol. s r. o., Ing. Libor Ládyš, Mistrovská 558/4, 108 00 

Praha 10

Kapacita (rozsah) záměru:

Kapacita zpracovatelského zařízení                            60 000 t/rok (denní kapacita 1 000 t)

Doba provozu zpracovatelského zařízení                    2,5 měsíce v roce (cca 75 dní/rok)

Celkové množství odpadu k rekultivaci                      350 000 t/rok

Praha: 20.05.2024

Číslo jednací: 043990/2024/KUSK

Spisová značka: SZ_043990/2024/KUSK

Vyřizuje: Bc. Hana Křížová / l. 510

Značka: OŽP/HK

Dle rozdělovníku

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

http://www.stredoceskykraj/


strana 2 / 11

Umístění záměru: kraj: Středočeský

obec: Borek

k.ú.: Borek nad Labem

        parc. č.:      275/10 

Záměr je umístěn ve východní části pozemku parc. č. 275/10 v technickém zázemí stávající pískovny 

Borek, ve vzdálenosti cca 600 m západně od obytné zástavby obce Brandýs nad Labem – Stará Boleslav 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Předmětem záměru je umístění a provoz mobilního zařízení k úpravě odpadů v prostoru technického 

zázemí pískovny Borek. Zařízení bude sloužit k drcení a třídění odpadů kategorie ostatní odpad – beton, 

cihly, tašky a keramické výrobky, směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických 

výrobků, asfaltové směsi. Vyprodukovaný recyklát bude využit především v rámci rekultivačních prací 

na pískovně Borek. Současné technické vybavení pískovny bude doplněno o mobilní čelisťový drtič. 

Kolový nakladač a pásový bagr, potřebný k manipulaci s materiálem, je v místě již využíván.

Zařízení bude sloužit k mechanické úpravě odpadů se zrnitostí větší 200 mm. S ohledem na podmínku 

uvedenou v rozhodnutí k provozování zařízení k využívání odpadů, která stanovuje maximální rozměr 

zrnitosti v případě, že bude recyklát využit na povrchu terénu do 125 mm, tak musí dojít k úpravě 

takového materiálu. Provoz zařízení bude po ukončení těžební činnosti a rekultivace pískovny ukončen.

Mobilní drtička bude umístěna ve stávajícím zázemí pískovny Borek. V současnosti je v místě povolena 

těžba v DP Stará Boleslav a DP Borek nad Labem. S těžbou, respektive rekultivací jejích následků, 

předložený záměr souvisí. V okolí je dále golfové hřiště, kemp a areál vodních sportů, které vznikly 

na již rekultivovaných plochách. Dále pak je poblíž travnatá letištní plocha s hangárem.

Provoz předmětného zařízení bude probíhat v souběhu s těžební technologií. V rámci kumulace vlivů 

byly řešeny akustická studie, rozptylová studie a posouzení vlivů na veřejné zdraví.

V rámci akustické studie byly hodnoceny vlivy záměru v kumulaci se skrývkou a těžbou v pískovně 

Borek. Rozptylová studie hodnotí příspěvky záměru k imisní zátěži území pro NO2, PM2,5, CO, benzen 

a benzo(a)pyren. Vlivem záměru nedojde k překročení žádné z limitních hodnot.   

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:

Předmětem posuzovaného záměru je umístění a provoz mobilního zařízení k úpravě odpadů. Zařízení 

je složeno z mobilní drtící linky, čelního kolového nakladače a pásového bagru.

Základním technickým prvkem zařízení k úpravě odpadů je mobilní čelisťový drtič Terex Finlay J-1160 

s pohonnou jednotkou Scania DC09 o výkonu 251 kW. Mobilní drticí linka je najímána od jejího 

provozovatele. Mobilní drticí linka má vlastní povolení k činnosti (rozhodnutí Krajského úřadu 

Středočeského kraje ze dne 03.10.2017 (č.j. 107620/2017/KUSK). Denní zpracovatelská kapacita 

zařízení, tedy drcení materiálu je 1 000 t/den. Maximální okamžitá kapacita zařízení je 20 000 t. 

Maximální předpokládaná kapacita zařízení je 60 000 t/rok.

Obslužná mechanizace v podobě čelního kolového nakladače a pásového bagru je v předmětném území 

v provozu již v současném stavu, a zajišťuje manipulaci materiálu nezávisle na přítomnosti mobilní 

drtičky. 

Zařízení bude sloužit k úpravě odpadů kategorie ostatní odpad:

 17 01 01 Beton

 17 01 02 Cihly

 17 01 03 Tašky a keramické výrobky
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 17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedených 

pod číslem 17 01 06 (bude tříděno na jednotlivé frakce)

 17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01

Zařízení bude sloužit k mechanické úpravě odpadů se zrnitostí větší 200 mm. S ohledem na podmínku 

uvedenou v rozhodnutí k provozování zařízení k využívání odpadů, která stanovuje maximální rozměr 

zrnitosti v případě, že bude recyklát využit na povrchu terénu do 125 mm, tak musí dojít k úpravě 

takového materiálu. Drcení a třídění odpadů na požadovanou zrnitost bude prováděno podle potřeb 

následného využití, tedy pro rekultivaci vlastní pískovny Borek, případně dle požadavků dalších 

zákazníků.

Kvalita odpadů k úpravě je zjišťována již při jejich příjmu do zařízení. Zpracování odpadů je pouze 

mechanického charakteru, nejsou tedy na výstupu ze zařízení k úpravě odpadů prováděny další rozbory 

a hodnocení. Výjimku tvoří případné doplňující parametry v rámci certifikačního procesu výrobku. 

Příjem odpadu bude probíhat jako doposud.

Provoz zařízení k úpravě odpadů bude po ukončení těžební činnosti a rekultivace pískovny Borek 

ukončen.

Provozní doba zařízení:

pondělí – pátek (od března do října): 6:00 – 18:00

pondělí – pátek (od listopadu do února): 6:30 – 15:00

Zařízení k úpravě odpadů bude v provozu pouze po časově omezené období cca 2,5 měsíce v roce.

Odůvodnění

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu a informací obsažených v bodě D.4 přílohy č. 3 zákona:

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 28.03.2024 Oznámení záměru „Pískovna Borek – 

zařízení k úpravě odpadů“ v k.ú. Borek nad Labem, které předložila společnost 

EKOLA group, spol. s r. o., Mistrovská 558/4, 108 00 Praha 10, zpracované v březnu 2024. Oznámení 

záměru bylo spolu s informací o zahájení Zjišťovacího řízení Krajským úřadem Středočeského kraje 

v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům 

a dalším subjektům. Informace o projednání záměru byla dne 10.04.2024 vyvěšena na úřední desce 

Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a na příslušných internetových stránkách v Informačním 

systému EIA na stránkách CENIA - https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2683?lang=cs.

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno Zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít 

významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění 

Zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje.

Příslušný úřad se zabýval podkladem pro provedení zjišťovacího řízení, kterým bylo oznámení záměru. 

Příslušný úřad se dále podrobně zabýval všemi připomínkami obdrženými v rámci vyjádření k oznámení 

záměru. K záměru se vyjádřil Středočeský kraj, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 

se sídlem v Praze, Obvodní báňský úřad pro území Hl. města Prahy a kraje Středočeského, Městský úřad 

Brandýs nad Labem-Stará Boleslav – odbor životního prostředí a Krajský úřad Středočeského kraje, 

odbor životního prostředí a zemědělství – tato vyjádření byla bez připomínek, případně se jednalo 

o upozornění na zákonné povinnosti.

Vyjádření veřejnosti ani dotčené veřejnosti krajský úřad neobdržel.

http://www.kr-stredocesky.cz/
https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2683?lang=cs
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Detailní vypořádání jednotlivých vyjádření je uvedeno v kapitole 3. tohoto rozhodnutí. Souhrnně lze 

konstatovat, že příslušný úřad neobdržel připomínky tak zásadního charakteru, že by bylo nutné 

konstatovat významný vliv záměru na některé složky životního prostředí a veřejného zdraví, a neshledal 

tedy nutnost zpracovat dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí. Veškerá provedená hodnocení 

v rámci oznámení byla učiněna v souladu s aktuálními postupy či doporučeními danými platnými 

právními předpisy.

1.1. Charakteristika záměru

Záměrem je umístění a provoz zařízení k úpravě odpadů v podobě mobilního čelisťového drtiče. Dále 

bude využit stávající čelní kolový nakladač a pásový bagr. Zpracovatelská kapacita zařízení na drcení 

odpadu je 1 000 tun za den. Maximální předpokládaná kapacita zařízení je 60 000 tun za rok.

V rámci zjišťovacího řízení příslušný úřad zvážil parametry záměru se zvláštním zřetelem na rozsah 

a podobu záměru jako celku a na kumulaci jeho vlivů s vlivy jiných známých záměrů.  Záměry, 

které v území již jsou provozovány, byly zahrnuty do hodnocení v rámci stávajícího stavu území. 

Z hlediska kumulace s připravovanými záměry, nebyl identifikován žádní záměr, který by měl 

potencionálně významný negativní kumulativní vliv s předmětným záměrem. Vlivy záměru se soustředí 

především na hlukovou a imisní situaci v místě záměru. Vliv dopravy je marginální, jelikož vlivem 

záměru nedojde k navýšení dopravy. Již v současné době je materiál v podobě inertního odpadu 

použitého na rekultivaci do těžebny dovážen.

Při zhodnocení charakteru záměru dospěl příslušný úřad k závěru, že vlivy záměru jsou nevýznamné. 

1.2. Umístění záměru

Záměr je umístěn v technickém zázemí stávající pískovny Borek, ve vzdálenosti cca 600 m západně 

od obytné zástavby obce Brandýs nad Labem – Stará Boleslav.

Záměr se nachází mimo lokality soustavy NATURA 2000. Významný vliv záměru na předmět ochrany, 

popř. celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí, byl ve smyslu § 45i zákona 

č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů vyloučen. Záměr je umístěn 

ve významném krajinném prvku (VKP) ze zákona – údolní nivě řeky Labe. Záměr sousedí s VKP 

ze zákona – vodní plochou Borecké jezero. Jiný VKP včetně registrovaného se v území nenachází. 

Samotným záměrem nedojde k záboru zemědělského půdního fondu. V rámci posouzení schopnosti 

přírodního prostředí snášet zátěž bylo bráno v úvahu, že evropsky významné lokality a ptačí oblasti, 

registrované významné krajinné prvky, památné stromy, přírodní parky, ani území historického nebo 

kulturního významu se v dotčené lokalitě nevyskytují, a že záměr není situován do hustě zalidněného 

území. 

Po zhodnocení umístění záměru v souladu s přílohou č. 2 k zákonu je patrné, že zjišťovací řízení 

prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně ani v kumulaci s jinými záměry významný 

negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, protože nedochází k významnému zásahu 

do cenných chráněných území. Na základě výše uvedeného byl tedy učiněn závěr, který je uveden 

ve výroku tohoto rozhodnutí.
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1.3. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví

Z výsledků akustického posouzení vyplývá, že při realizaci záměru nedojde ani při kumulaci 

se skrývkou ani při kumulaci s těžbou v dobývacích prostorech k překročení hygienického limitu hluku 

50 dB (den) z provozu stacionárních zdrojů u nejbližší chráněné zástavby.  Záměr nebude představovat 

nový zdroj dopravy v oblasti a v okolí záměru nedojde k navýšení silniční dopravní zátěže. V souvislosti 

se záměrem nebude docházet ke vzniku vibrací, které by mohly poškozovat zdraví osob.

Významný vliv na obyvatelstvo tak není předpokládán.

Vlivy na ovzduší

V rámci Oznámení záměru byly zpracovány také rozptylová studie a hodnocení zdravotních rizik.

Rozptylová studie hodnotí příspěvky záměru k imisní zátěži pro NO2, PM10, PM2,5, CO, benzen 

a benzo(a)pyren. 

Záměr by bylo možné rozdělit na stacionární zdroj znečištění – umístění drtiče, a liniový zdroj znečištění 

– přidružená doprava. Vzhledem k tomu, že záměrem nedojde ke změně dopravního zatížení území, 

je tento zdroj pro zjišťovací řízení nerelevantní.

Pro stacionární zdroj znečištění byly v rozptylové studii vypočteny příspěvky průměrné roční 

koncentrace NO2 v lokalitě maximálně v tisícině mikrogramů. Stejně tak výsledky pro 8hodinovou 

koncentraci CO jsou na úrovni max. desetin mikrogramů. V ovzduší obytné zástavby nedojde 

posuzovaným záměrem ke zvýšení imisního zatížení benzenem ani benzo(a)pyrenem. K překročení 

limitů realizací záměru nedojde.

Nepředpokládá se, za podmínky respektování v Oznámení uvedených opatření ke snižování prašnosti, 

překročení imisního limitu PM2,5 a PM10.

Na základě výsledků rozptylové studie lze konstatovat, že posuzovaný záměr nebude představovat 

zvýšené zdravotní riziko pro obyvatelstvo.

Vlivy na klima

Umístění záměru z hlediska klimatických podmínek je charakterizováno zvýšeným výskytem vodních 

ploch v podobě soustavy důlních jezer doplněné o zbytky lužních lesů a samotným vodním tokem Labe.

Navrhovaný záměr nevyvolá zvýšení výměry zpevněných ploch, nedojde k ovlivnění charakteru 

aktivního povrchu z hlediska zasakování srážkových vod ani teplotního režimu.

V rámci provozu zařízení k úpravě odpadů bude dodržován soubor opatření zejména proti prašnosti – 

v případě suchého a horkého počasí skrápění odpadu vstupujícího do drticí linky a prostoru pohybu 

obslužné techniky, oplachování kol vozidel techniky a skrápění deponie odpadů a používání moderní 

nízkoemisní techniky.

Významný vliv na klima je vyloučen.

Vlivy na hlukovou situaci.

Zdrojem hluku v zájmovém území bude provoz zařízení k úpravě odpadů. Vliv byl vyhodnocen 

v kumulaci jak se skrývkou v jednotlivých dobývacích prostorech, tak v kumulaci s těžbou 

v jednotlivých dobývacích prostorech.

Současně byl hodnocen stav v roce 2024 bez záměru a stav v roce 2024 se záměrem. Výpočtové body 

byly umístěny v chráněném venkovním prostoru staveb (před okenními otvory). bodě V36, kde je 
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ve stavu bez záměru nejvyšší hodnota LAeq,T, je akustický příspěvek záměru do 0,3 dB. V bodě V29 

dochází vlivem záměru k nejvyššímu nárůstu Laeq,T. Dle výpočtů je hygienický limit 50 dB pro den 

při provozu zařízení k úpravě odpadů v kumulaci se skrývkou a těžbou v dobývacím prostoru 

Borek nad Labem dodržen ve všech kontrolních bodech.

Součástí záměru není navýšení dopravního zatížení nad současný stav. Hluková situace vlivem dopravy 

tak zůstane beze změny.

Vliv na hlukovou situaci tak lze hodnotit jako nevýznamný.

Vlivy na povrchové a podzemní vody

Srážkové vody, které v současnosti dopadají na povrch v prostoru zařízení se postupně vsakují do terénu, 

tato situace zůstane beze změny, stejně jako odtok povrchové vody z komunikace do příkopu při okraji 

komunikace. Případným recipientem povrchových vod z dané plochy je Borecké jezero.

Z důvodu snižování prachových emisí ze zpracovávaného materiálu bude na skrápění použita 

technologická voda. Použita bude důlní voda z těžebního jezera.

V souvislosti s předmětným záměrem nedojde k navýšení produkce splaškových odpadních vod, jelikož 

zaměstnanci budou používat stávající sociálně technické zázemí pískovny Borek.

V souvislosti s provozem posuzovaného záměru nedojde k navýšení odběru podzemních vod oproti 

stávajícímu stavu a nedojde tedy k ovlivnění režimu podzemních vod v území a nebudou ovlivněny 

okolní, na vodu vázané, ekosystémy.

Na základě výše uvedeného lze konstatovat, že vlivem záměru nedojde k negativnímu ovlivnění 

hydrologických poměrů v území. Vliv je nevýznamný.

Vlivy na půdy 

Zařízení k úpravě odpadů nebude umístěno na pozemcích určených k plnění funkce lesa 

ani na zemědělském půdním fondu.

Samotný záměr nebude zdrojem znečištění půdy. V rámci provozu záměru může dojít k havárii 

technologie nebo obsluhující techniky. V takovém případě bude postupováno dle havarijního řádu. 

Nebezpečí havárie lze minimalizovat zabezpečením strojů proti úniku ropných látek, preventivní 

a pravidelnou údržbou veškeré mechanizace a modernizací strojového parku. V takovém případě 

je riziko minimální.

Vzhledem k charakteru posuzované záměru nedojde k ovlivnění horninového prostředí a přírodních 

zdrojů v území.

Vliv lze hodnotit jako nevýznamný.

Vlivy na faunu a flóru

Řešené území předmětného záměru i jeho širší okolí je výrazně antropogenně ovlivněno.

Předmětné území pro umístění zařízení k úpravě odpadů je z pohledu významnosti pro výskyt 

bezobratlých živočichů bez zvláštního významu. V ploše pro umístění zařízení k úpravě odpadů byla 

pozorována ropucha zelená (Bufotes viridis – SO, EN, IV), skokan skřehotavý (Rana ridibunda – KO, 

NT) a zajíc polní (Lepus europaeus – NT).

Předmětné území nemá výrazný význam z hlediska výskytu zvláště chráněných druhů. V území byl 

pozorován pouze ojedinělý výskyt významných či zvláště chráněných druhů, a to převážně při pohybu 

skrze území a bez výraznějších vztahů a vazeb k předmětnému území, a tedy bez předpokladu 

škodlivého zásahu do jejich biotopů a jedinců.
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Z botanického hlediska je cenný zapojený porost dřevin v blízkosti severního okraje předmětného 

území. Vzhledem k charakteru záměru a jeho umístění nelze očekávat dotčení daného biotopu. 

K dotčení zvláště chráněných druhů rostlin a druhů Červeného seznamu rostlin nedojde, výskyt těchto 

druhů je hodnocen jako žádný či nevýznamný. 

Biodiverzita je v území soustředěna mimo předmětný prostor záměru do mokřadních prostorů podél 

pravého břehu Labe, lučních porostů v širším okolí záměru a okrajů tůní a podmáčené plochy 

s dominancí vrby, které lze v širším území považovat za nejhodnotnější. Tyto lokality nebudou 

předmětným záměrem s ohledem k jeho charakteru a vzdálenosti těchto lokalit od předmětného záměru 

nikterak dotčeny

Vliv na faunu a flóru je bez významného negativního vlivu.

Vliv na chráněná území

Záměr se nenachází v žádném zvláště chráněném území ani jeho ochranném pásmu.

Celé zájmové území se nachází v prostoru významného krajinného prvku (VKP) ze zákona – údolní 

nivy řeky Labe. Vlastní technologie záměru bude umístěna ve stávajícím zázemí pískovny Borek. 

Realizací záměru tak nedojde k budování dalších zpevněných ploch. V nejbližším okolí se nachází VKP 

Borecké jezero. Registrovaným VKP je krajinný prvek Břehové porosty Labe a Proboštských jezer. 

Vzhledem k charakteru záměru se jejich ovlivnění nepředpokládá.

Předmětné území se nenachází v územním systému ekologické stability. Vliv na soustavu 

NATURA2000 byl vyjádřením příslušného orgánu ochrany přírody vyloučen. Dále se území nenachází 

ve přírodním parku, ani se v území nenachází památné stromy.

Vliv záměru na chráněná území je hodnocen jako nevýznamný.

Vlivy na krajinu

Zamýšlený záměr je umístěn ve stávajícím zázemí. Svým charakterem spadá do současného stavu 

krajiny. Po dokončení rekultivace bude záměr ukončen a technologie bude odvezena.

Realizace záměru nebude mít vliv na krajinu ani krajinný ráz oproti současnému stavu. Po dokončení 

rekultivace bude vliv na krajinu nulový.

Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky

Záměr nemá negativní vliv na majetek. Kulturní památky se v místě záměru nenachází.

Vliv na jednotlivé složky životní prostředí není, za předpokladu dodržení všech zákonných podmínek 

a za provozování záměru dle informací uvedených v Oznámení záměru, významný.

V rámci Zjišťovacího řízení příslušný úřad uvážil parametry území, které může být ovlivněno záměrem. 

Příslušný úřad tedy uvážil při svém rozhodování stávající využívání území a priority jeho trvale 

udržitelného využívání. V rámci Zjišťovacího řízení bylo hodnoceno relativní zastoupení, dostupnost, 

kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů (včetně půdy, vody a biologické rozmanitosti) 

v oblasti. 

Příslušný úřad se zabýval podkladem pro provedení Zjišťovacího řízení, kterým bylo Oznámení záměru. 

Příslušný úřad se dále podrobně zabýval všemi připomínkami obdrženými v rámci vyjádření 

k Oznámení záměru. Detailní vypořádání jednotlivých vyjádření je uvedeno v kapitole 3. tohoto 

rozhodnutí. Souhrnně lze konstatovat, že příslušný úřad neobdržel připomínky tak zásadního charakteru, 

že by bylo nutné konstatovat významný vliv záměru na některé složky životního prostředí a veřejného 

zdraví, a neshledal tedy nutnost zpracovat dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí. Příslušné 
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orgány v rámci své kompetence nevznesly zásadní připomínky. Možnost vyjádření nevyužila veřejnost 

ani dotčená veřejnost. Veškerá provedená hodnocení v rámci Oznámení byla učiněna v souladu 

s aktuálními postupy či doporučeními danými platnými právními předpisy. Na základě Oznámení 

záměru a informací, které jsou příslušnému úřadu známy z jeho úřední činnosti, při respektování kritérií 

uvedených v příloze č. 2 k zákonu a po vypořádání připomínek v obdržených vyjádřeních, rozhodl 

příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí. Příslušný úřad shledal Oznámení, včetně 

všech příloh, jako dostatečný podklad k tomu, aby vyhodnotil, zda záměr může mít významný vliv 

na životní prostředí. Z hlediska vlivů na jednotlivé složky životního prostředí se příslušný úřad ztotožnil 

se závěry uvedenými v Oznámení záměru. Záměr byl předložen především z důvodu změny legislativy. 

Zjišťovací řízení prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně, ani v kumulaci s jinými 

záměry významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a proto příslušný úřad rozhodl 

tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu Zjišťovacího řízení:

Středočeský kraj, vyjádření ze dne 09.05.2024, č.j. 062189/2024/KUSK;

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, vyjádření 

ze dne 06.05.2024, č.j. 056122/2024/KUSK;

Městský úřad Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, Odbor životního prostředí, vyjádření 

ze dne 19.04.2024 zn. MÚBNLSB-OŽP-49414/2024-CADAN;

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, vyjádření ze dne 08.04.2024, 

č.j. KHSSC 32111/2024;

Obvodní báňský úřad pro území Hl. města Prahy a kraje Středočeského, vyjádření ze dne 15.04.2024 

zn. SBS 16381/2024/OBÚ-02/1.

Výše uvedená vyjádření obdržel Krajský úřad Středočeského kraje v řádném termínu pro vyjádření.

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu Zjišťovacího řízení:

Středočeský kraj

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Pískovna Borek – zařízení k úpravě odpadů", ke zjišťovacímu 

řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen zákon) /Ing. Vachková, l. 944/

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „Krajský úřad“), 

jako orgán ochrany přírody příslušný z hlediska svěřených kompetencí dle ustanovení § 77a zákona 

ČNR č. 114/1992 Sb. k oznámení EIA (zjišťovacímu řízení) předmětného záměru nemá připomínky. 

V místě ani v blízkosti záměru, lokalizovaného ve východní části pozemku parc. č. 275/10 

v k.ú. Borek nad Labem, se mj. nenacházejí skladebné části regionálního územního systému ekologické 

stability ani zvláště chráněná území v kategoriích přírodní rezervace a přírodní památka a jejich 

ochranná pásma. V důsledku realizace záměru převážně v prostředí stávající plochy technického zázemí 

pískovny, bez zastoupení cenných přírodních stanovišť a soustředění specifických stanovištních 
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podmínek a zdrojů, není také příliš důvodné předpokládat škodlivé zasahování do přirozeného vývoje 

zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů.

Krajský úřad dále sděluje, že v souladu s ustanovením § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb. byl 

stanoviskem vydaným pod č.j. 013972/2024/KUSK ze dne 30. 1. 2024 vyloučen významný vliv 

předloženého záměru samostatně i ve spojení s jinými záměry nebo koncepcemi na předmět ochrany 

nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených příslušnými vládními 

nařízeními, které spadají do kompetence Krajského úřadu – toto stanovisko zůstává i nadále v platnosti.

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen zákon) /Ing. Vlková, l. 522/

Z hlediska kvality ovzduší má být záměr situován v lokalitě, kde není dle map pětiletých klouzavých 

průměrů imisních koncentrací (pětiletý průměr 2018–2022), publikovaných 

Českým hydrometeorologickým ústavem, překračován žádný imisní limit.

Vzhledem k charakteru záměru je nutné, aby se provozovatel důsledně věnoval omezování emisí tuhých 

znečišťujících látek na všech místech a při všech operacích, kde dochází k jejich emisím. Budou 

důsledně dodržována opatření pro omezení emisí uvedená v oznámení záměru. Veškerá manipulace, 

především drcení a násyp stavebního odpadu do drtiče, může být provozována výhradně za součinnosti 

s funkčním a účinným skrápěním. Při nakládce a vykládce obsluha strojů minimalizuje spádové výšky. 

Skládky materiálů (jak ke zpracování, tak i vytříděných) budou pro omezování prašnosti 

minimalizovány, budou umisťovány na závětrnou stranu příp. budou realizovány zástěny, a v případě 

nepříznivých meteorologických podmínek udržovány ve vlhkém stavu (příp. překryté krycí plachtou). 

Příjezdové a manipulační komunikace a pojezdové plochy provozovny musí být pravidelně čištěny 

a za suchého počasí kropeny, kola nákladních automobilů musí být před výjezdem z areálu očištěna. 

Rychlost pojezdu techniky a vozidel v areálu bude snížena na minimum. Při exportu materiálů, 

které by mohly při přepravě z korby nákladního automobilu prášit, je třeba korbu překrýt plachtou 

nebo materiál zvlhčit. 

Z výsledků předložené rozptylové studie vyplývá, že navrhovaný záměr lze z hlediska vlivů na ovzduší 

při uvažovaném zdroji znečišťování ovzduší považovat za možný za předpokladu respektování opatření 

ke snižování emisí prachových části. Nelze předpokládat, že by realizací záměru při dodržování opatření 

ke snižování emisí mohlo dojít k překročení imisních limitů v zájmovém území.

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) 

/Ing. Trávníček, l. 772/

K uvedenému záměru sděluje, že v případě vypouštění důlních vod do vod povrchových či podzemních 

je nutné postupovat v souladu s platným rozhodnutím o povolení k vypouštění důlních vod dle vodního 

zákona. V případě absence tohoto povolení je povinností žadatele si jej opatřit u věcně a místně 

příslušného vodoprávního úřadu, kterým je Krajský úřad Středočeského kraje

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Vypořádání: Vyjádření obsahují informace pro následná řízení. S ohledem na obsah vyjádření 

bez dalšího komentáře.

Městský úřad Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, Odbor životního prostředí

Z hlediska jednotlivých složkových zákonů není příslušným úřadem nebo nemá k záměru připomínky 

a nepožaduje další posuzování.

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.
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Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze

Sděluje, že záměr „Pískovna Borek – zařízení k úpravě odpadů“ není nutné posoudit podle zákona 

100/2001 Sb. Oznámení záměru bylo zpracováno z hlediska zájmů ochrany veřejného zdraví 

uspokojivým způsobem.

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.

Obvodní báňský úřad pro území Hl. města Prahy a kraje Středočeského

Po prostudování Oznámení záměru Obvodní báňský úřad pro území Hl. města Prahy a kraje 

Středočeského, jakožto dotčený orgán státní báňské správy podle ustanovení § 39 odst. 1 zákona 

č. 61/1988 Sb., o hornické činnosti, výbušninách a o státní báňské správě, ve znění pozdějších předpisů, 

sděluje, že k předmětnému záměru nemá podstatné připomínky.

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.

4. Podklady pro rozhodnutí

Podkladem pro rozhodnutí bylo Oznámení záměru zpracované v březnu 2024 „Pískovna Borek – 

zařízení k úpravě odpadů“ zpracované společností EKOLA group, spol. s r. o., Mistrovská 558/4, 108 00 

Praha 10 a dále došlá vyjádření uvedená v bodě 3.

Poučení

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel, dotčené územně 

samosprávné celky a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 

a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním 

učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) 

bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým 

dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje.

oprávněná úřední osoba

Otisk úředního razítka Bc. Hana Křížová

odborný referenta úseku životního prostředí
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Středočeský kraj a Obec Borek (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu 

§16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění 

je dle ust. §16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad ve smyslu § 16 odst. 2 žádá 

Obec Borek o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, a to v co nejkratším možném 

termínu. Rozhodnutí – závěr Zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách 

Středočeského kraje www.stredoceskykraj.cz a rovněž v Informačním systému CENIA 

na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2683.

Datum vyvěšení: Datum sejmutí:

Rozdělovník k č.j.: 043990/2024/KUSK

Dotčené územní samosprávné celky:

1/ Středočeský kraj, zde

2/ Obec Borek, Borek 61, 277 14 Borek 

Dotčené správní úřady:

3/ Krajská hygienická stanice, Dittrichova 17, 120 00 Praha 2 

4/ Městský úřad Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, odbor životního prostředí, 

Masarykovo náměstí 1, 250 01 Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

5/ Povodí Labe, a.s., Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové

6/ Obvodní báňský úřad pro území Hl. města Prahy a kraje Středočeského, Kozí 4, 110 01 

Praha 1

7/ Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, zde

Oznamovatel:

8/ TAPAS BOREK, s.r.o., Borek 74, 277 14 Borek  

Na vědomí:

9/ Úřad městyse Všetaty, stavební úřad, T.G.Masaryka 69, 277 16 Všetaty 

10/ Město Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Masarykovo nám. 1, 250 01 Brandýs nad Labem – 

Stará Boleslav

11/ Obec Záryby, Záryby 42, 277 13 Kostelec nad Labem

12/ EKOLA group spol. s r.o., Mistrovská 4/558, 108 00 Praha 10  

http://www.stredoceskykraj.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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